

MØTEREFERAT



Styremøte Gjø-Vard o-lag

Tid: 11. mai, 20.00-

Sted: Einar Sogstad, Gjøvik.

Til stede: Espen Torseth (ET, leder), Arnfinn Pedersen (AP, nestleder), Einar Sogstad (ES, sekretær), Astrid Kravdal (AK, styremedlem), Øyvind Lien (ØL, vara)

Forfall: Kristine Strandli (KST, Ungdomsrepresentant), Knut Sterten (KS, kasserer)

Representant fra komite: Hans Jørgen Bergum (HJB, kartkomite)

Forfall:

Møte nr.: 4/2015

Revidert: Ingen revidering, kommentarer ved neste møte.

Nr.	Sak	Tiltak	Frist	Ansvar
028/15	Godkjenning av innkalling	Innkallingen ble godkjent		
029/15	Referat fra møte nr 3/2015	Ingen kommentarer		
030/15	Gjennomgang av kartplan	HJB gikk gjennom kartplan. Prioritert rekkefølge: -revidering av Skumsjøen øst/sør -korrigere Bassengparken-Øverby -sprintkart Hunndalen-Øverby -skolekart Redalen -skolekart Lundstein -Biri, utvidelse av Biri-kartet Det er vanskelig å få tak i synfarere, aktuelt å høre med utenlandske synfarere. Andre aktuelle områder ble diskutert: Revhiholen Mellom Vesterås og Stangstua Landheimkrysset Gravåsen Veset-vest for Skumsjøen(koble på Vesteråskartet)		
031/15	Løyper forelegges sportslig komite	Sportslig komite skal få nybegynnerløyper(opp til 12 år) til gjennomsyn. N- og C-Nivå.		
032/15	Rydding av bod i garasje Skistua	ES og ØL rydder og tar en gjennomgang og fjerner alt søppel.	ØL/ES	
033/15	Innkjøp av EKT bukker/skjermer	Forslag fra Jens Harald til bruk i skogen. Ved løp benyttes enheter fra o-		

		festivallageret og styret mener vi med disse har tilstrekkelig antall.		
034/15	Sprint-NM 2019	Styret i Gjø-Vard vil søke om å arrangere Sprint-NM i 2019.		
035/15	Klubbtøy.	Sonja Snuggerud er ny tøyforvalter. Det er ønske om å bestille opp tøy i små størrelser for rekruttene. Sonja bestiller løpstrøyer med kort arm samt overtrekksjakker i små størrelser.		
036/15	Avtale med Gjøvik Idettsmedisinske Team	Finne ut hva en eventuell avtale innebærer.	ES	
037/15	Klubbtur ifm KM på Lillehammer	ET sjekker med Hege hva status er.	ET	
038/15	Budsjett Sprek i Gjøvik	AP presenterte budsjettet for Sprek i Gjøvik 2015.		
039/15	Kasserer	<p>Knut Sterten er for dårlig til å fungere som kasserer. Det må finnes en ny kasserer som fungerer fram til neste årsmøte. Følgende oppgaver fordelses slik:</p> <p>Faktura sponsorer- AP Faktura eget løp- Torbjørn Innkreving medlemskont.-ET</p> <p>Oppgaver til midlertidig kasserer: -Utbetalinger -Bilagssortering, månedlige avstemminger -Kontering på konto og avdeling -Oppfølging av etteranmeldinger og ikke startet</p> <p>Styret forespør følgende vedrørende kasseroppgavene: Kåre Solberg Margrethe Jøranlie Even Erlie Kirsten Bakke</p>	ET	
040/15	Rene Gjø-Vard lag i 10Mila	Det er ønske om å jobbe for å stille med rene Gjø-Vard lag i 10Mila.		
	Neste møte	Mandag 24. august kl 20.00 hos Astrid Kravdal, Kronprins Olavs Vei 2b.		

Gjøvik, 11.05.2015
Einar Sogstad